

武术节,我们准备好了 182名志愿者宣誓上岗

这几天,记者看到郑州市几条主要道路上的广告牌都已经被更换。“当好东道主,热烈迎嘉宾”“少林武术节欢迎您”等诸如此类的广告语随处可见,让第八届中国郑州国际少林武术节气氛悄然间变浓起来。

据介绍,今年的少林武术节,参赛国家和地区均比往届要多,如何让运动员享受到热情和快捷的服务呢?志愿者是其中最关键的一个环节。

昨天上午,182名身着统一服装的武术节志愿者在郑州大学体育中心宣誓。这些志愿者主要是来自郑州大学体育学院、郑州交通学院和郑州科技学院等高校的大

学生。这些大学生通过招募、面试、培训等一系列选拔,将在武术节上以高度的责任心、高水平的志愿服务展示郑州青年的美好形象。这些志愿者多数会外语,他们将为国外运动团队提供一对一志愿服务,帮助国外运动员“场馆对接”。另外,18日晚上,裁判员赛前培训工作在郑州市体育宾馆展开。本届武术节要求裁判树立高度的荣誉感和责任感,在执裁中努力体现出武术之乡的风尚。承接武术节服务的酒店已按照执委会指示,安排好了武术节运动员及运动员代表的住宿和吃饭等问题。

晚报记者 孙娟 实习生 潘丽娜



身着统一服装的武术节志愿者在宣誓 晚报首席记者 贾俊生

阿根廷武术代表团 拜访市体育局

□晚报首席记者 郭韬略

昨天下午,郑州市体育局迎来了一群特殊的客人——阿根廷武术代表团,前来参加本届少林武术节的阿根廷客人在开幕前特意来到市体育局,进行交流互动。

阿根廷代表团此次共有15人来到郑州,他们的“主项”是少林拳。为了在比赛中取得好成绩,他们特意提前一个多星期抵达,此前几天他们一直住在登封的一家武术学校训练。

尽管和中国远隔万里,但他们的团长布兹先生却是郑州的“常客”。今年48岁的他练习武术已经30多年,14年前来到登封,随即被少林武术吸引,开始专心练习,并且成为“正宗”的少林弟子,他的法名叫释延龙。多年来,一边学习少林功夫,一边致力于武术在南美的推广。目前他担任负责人的拉丁语少林寺文化中心,已成为南美最有影响力的武术推广机构,弟子遍布7个国家。之前布兹已经参加过8次武术节。

武术节开幕式期间 市区部分道路实施临时交通管制

□晚报首席记者 何水清

本届武术节开幕式将于10月22日20时在河南省体育中心举行。经市政府批准,在10月22日晚开幕式期间,对市区部分道路和区域分时段实施临时交通管制,具体交通管制措施如下。

一、10月22日18时至20时,对南阳路(全段)、江山路(北环路至三全路)实施单向临时交通管制,禁止一切车辆(含持证车辆,公交车除外)由北向南行驶。

22时至23时30分,对南阳路(全段)、江山路(三全路至北环路)实施单向临时交通管制,禁止一切车辆(含持证车辆,公交车除外)由南向北行驶。

二、10月22日18时至20时,对三全路(江山路至金杯路)实施单向临时交通管制,禁止一切车辆由东向西行驶(含持武术节活动通行证的车辆和公交车)。

22时至23时30分,对三全路(金杯路至江山路)实施单向临时交通管制,禁止一切车辆(含持证车辆)由西向东行驶。

三、10月22日18时至活动结束,江山路(不含)以东,北环路(不含)以北,索凌路(不含)以西,省体育中心北围墙以南区域禁止无证车辆乱停和商贩违法占用道路。观众无证车辆凭票沿长兴路(三全路以南)、金杯路(三全路以南)、三全路(金杯路以东)有序停放。持活动通行证的车辆要严格按照规定路线到各指定停车场停放。